
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 29/01/2024  /  N°157 

 

 

Presenti: Bassani L., Cini C., Dametti N Panzone G.,  Pollastri P., Morisco V., Finiguerra P., Riccardi E. 

Assenti:   Agrosi’ L.,  Biella I., Tricotti G.,  Verga E. 

 

                                                                    Ordine del giorno 

 

 

 

1. Approvazione verbale precedente 
2.  “Curnare` insema” terza edizione 
3. Situazione Contabilita` 
4. Carnevale 2024 
5. Contratto Pubbicita` con Nuove Energie 
6. Locandina “Campagna Tesseramento” 
7. Varie ed eventuali 

 

Inizio ore 21,00 in Sede Proloco – Via Dei Mille - Cornaredo             

 

1. Approvazione verbali riunioni precedenti 
Viene letto e approvato il verbale della riunione di lunedi` 22.01.24. 
 

2. “Curnare` insema” terza edizione 
Sono presenti i sigg. Mondini Alessandro e Fragapane Giacomo di “Curnare` insema” per comunicarci 
il  programma della corsa del 24 marzo. Viene confermata la nostra partecipazione con la gestione 
del punto ristoro a Cascina Croce lungo il percorso di 21 Km. Dovremo essere pronti col nostro gazebo 
alle ore 8:00 in piazzetta di Cascina Croce davanti alla trattoria,  la durata dell’ impegno sara` di circa  
2 ore ovvero fino all’arrivo del fine corsa.  
Tra i prodotti da offrire ai corridori sono consigliati l’acqua, il te` freddo da versare nei bicchieri, i 
biscotti, le arance a spicchi e meta` banana. Sara` utile agevolare la raccolta dei rifiuti mettendo un 
cestino a circa 50 m dal gazebo con l’indicazione “ULTIMO CESTINO”. 
Ci manderannopoi  il tracciato dei tre percorsi e il regolamento della corsa (allegati). In caso di 
necessita ci si rivolgera` al commissario di gara.  Giacomo Fragapane Tel 333 4644575  
 

3. Situazione Contabilita` 
Paolo Pollastri comunica che sul conto corrente Proloco vi sono circa 11.000 €.  Elenca poi pagamenti 
degli sponsor dichiarando di non conoscere con certezza la situazione degli ultimi versamenti e 
chiede a Cini se questi sono gia` stati versati sul conto ma anche  Cini  non e` in grado di rispondere 
con certezza e dice che sarebbe meglio chiederli direttamente al rag. Verga che e` l’unico che puo` 
accedere al conto corrente. Nella successiva discussione si conclude che sarebbe opportuno che  
almeno il tesoriere avesse la possibilita` di accedere all’estratto conto in modo da poter comunicare 
a Paolo e al consiglio l’esatta situazione bancaria. Di questo richiesta il Presidende ne parlera` col 
rag. Verga 
 



 

4. Carnevale 2024   Dametti comunica che per la festa di Carnevale Marc Baloon aggiungera` 3 mascotte 
a quelle gia` indicate nel verbale precente. 
Il Presidente comunica che secondo il SUAP si dovrebbe pagare l’occupazione del suolo pubblico per 
il Carnevale in piazza in quanto e` scaduta la nostra convenzione Comune. Il dr Gavardi, responsabile 
dell’ Ufficio Tecnico, ha pero` fatto presente che si potrebbe evitare ogni pagamento chiedendo il 
patrocinio del comune. Il Presidente fa presente che ha gia` presentato la domanda di patrocinio al 
Comune e chiede di procedere alla preparazione delle locandine senza attendere la risposta del 
comune che ragionevolmente sara` positiva. Nel caso fosse negativa l’importo da pagare non sarebbe 
comunque elevato. 
 
Si concordano poi i 3 premi per le mscherine: 

              Il primo premio alla maschera piu` bella sara`  un Buono per una pizza grande del valore di 25 € da 
             spendere presso la pizzeria “La Pizza pronta” 
             Il secondo premio alla maschera piu` originale sara` un Buono per una pizza grande del valore di 25 €        
             Presso la stessa pizzeria 
             Il terzo premio alla coppia genitore e figlio con maschere abbinate sara` un Buono da 20 € spendibile 
             presso “La Comida”  di Cascina Croce. 
             Una giuria selezionera` le maschere piu` belle. 

Nella viene incaricata di preparare 24 targhe plastificate  da dare come ringraziamento agli sponsor 
del Carnavale e di far stampare i volantini pieghevoli col programma e i loghi degli sponsor. La spesa 
massima prevista e approvata e` di 500 €. 
 
 

5. Contratto di Pubbicita` con Nuove Energie 
Il Presidente mostra e legge il contratto di tre pagine, ricevuto da Nuove Energie per la 
sponsorizzazione,  dopo la lettura solleva alcune perplessita` importanti, condivise anche dai 
presenti, che riguardano principalmente la parte relativa agli OBBLIGHI TRA LE PARTI. Chiede di 
leggere con attenzione questa parte e di riferire la propria impressione. 
 
 

6. Locandina della Campagna Tesseramento 
Il Presidente mostra l’ultima versione della locandina della campagna del Tesseramento 2024 
preparata da Paolo Finiguerra. Tra le osservazioni che vengono fatte emerge la necessita` delle 
seguenti modifiche: 
1. Modificare il colore della scritta” Campagna tesseramento” riportata a meta` locandina  

riscrivendola in rosso su sfondo bianco. 
2. Specificare vicino ai due Qr riportati nel testo anche i reativi URL. 
 

7. Varie ed eventuali 
 
Il segretario chiede se l’assicurazione dei componenti del CDA in carica vale anche per i soci che 
sottoscrivono la tessera. Non sapendolo il Presidente chiede di verificare sulla polizza Unipol-Sai 
sottoscritta gia` da qualche anno e vedere anche se sia necessario un aggiornamento della stessa. 
 
 

             L’incontro termina alle 23:20. La prossima riunione si terra` lunedi` 12 febbraio. 
 
 
     Firmato  Il Presidente (L.Bassani)                          Verbalizzante  (G.Panzone)   


